

Известия. - 1951. - 23 ноября.

Нет больше

Юлии Друниной...



Российское информационное агентство сообщило страшное. 21 ноября в поселке Советский Писатель Подольского района в своем гараже, отравившись выхлопными газами автомашины, покончила жизнь самоубийством Юлия Друнина. У литературы не стало одного совестливого поэта. У народа не стало одного болевшего за него человека.

Юлия Владимировна оставила записку с просьбой не винить никого в происшедшем. Но ведь что-то же случилось, что-то же сломило ее. Возможно, мы все-таки узнаем об этом. Но в последнее время она была очень грустна.

Давно-давно Юлия Друнина написала: «Кто говорит, что на войне не страшно, тот ничего не знает о войне». Но страшной, оказывается, бывает и жизнь «в условиях мира». Она буквально страдала от несуразностей нашего бытия, от того, что не может изменить неожиданного, непонятного для нее хода вещей. Как-то даже сказала: «Уйду я из депутатов, уйду, не могу...»

Она была автором «Известий». Две ее последние статьи у нас были по сути печальными. Но вера еще не покидала ее. Видимо, покинула.

Она часто вспоминала своего покойного мужа Алексея Каплера. Сама «благополучная», и как поэт, и как человек, она словно примеряла себя к страданиям других, свою судьбу к другим, неблагоприятным судьбам. Уже несколько лет она отказывалась сидеть в президиумах. Недавно она позвонила нам в редакцию и сказала, что хотела бы поразмышлять об этом.

Наверно, завтра мы больше узнаем о том, почему фронтовик Друнина оставила позицию. На нее не похоже — сама оставила... Что бы ни было, вздохнем горько...